

Psi lutalice sa plavom ogrlicom bezbedni za okolinu



Akcija besplatne vakcinacije i čipovanja kućnih ljubimaca organizovana je 25. i 26. aprila na Stočnoj pijaci u Velikim Crljenima. Akcija se sprovodi u saradnji sa Zoohigijenom Beograd i GO Lazarevac a u cilju sistemskog rešavanja problema povećanog broja napuštenih životinja na ulicama naše opštine. Ovakve i slične akcije biće organizovane i u narednom periodu širom opštine. Predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić istakao je da se na ovaj način problem sistemski rešava u saradnji sa Gradom Beogradom.



Svi vlasnici kućnih ljubimaca imaju priliku da tokom dvodnevne akcije vakcinišu i čipuju svoje kućne ljubimce u akciji koju sprovode Zoohigijena Beograd i GO Lazarevac. Naredna akcija je planirana 9. i 10. maja u staroj Veterinarskoj stanici u Lazarevcu, a kako se očekuje u narednom periodu biće organizovane u svim delovima lazarevačke opštine.



Veliki problem na teritoriji naše opštine je problem pasa lotalica i činimo sve što je u našoj moći da u saradnji sa Zoohigijenom Beograd pokušamo da rešimo ovaj problem na što kvalitetniji i bezbolniji način. Mislím da ćemo ovom akcijom, kao i narednim akcijama koje su u planu, uspeti da smanjimo broj pasa na ulicama i ujedno utičemo na svest naših sugrađana da brinu o svojim ljubimcima – rekao je predsednik Gradske opštine Lazarevac Bojan Sinđelić.

Interesovanje vlasnika kućnih ljubimaca za besplatno čipovanje i vakcinaciju već tokom prvog sata akcije bilo je iznad očekivanog, što je još jedan dokaz da je ovakva inicijativa naišla na podršku građana.

Pozivam sve ljude da i sutra, 26. aprila budu na ovom mestu i vakcinišu svoje pse. Dobiće vlasnički čip i time će postati njihovi legalni vlasnici. To je ušteda po jednoj životinji oko 3000 dinara – dodao je Bačanac.

Tokom vakcinacije i čipovanja potpisuje se ugovor sa Zoohigijenom Beograd a ukoliko su vlasnici zainteresovani mogu zakazati i besplatnu sterilizaciju svojih kućnih ljubimaca.



Zoohigijena je i u prethodnom periodu sprovodila akcije čipovanja, vakcinacije i sterilizacije pasa

luralica, a sve veći broj pasa sa plavim ogrlicama na našim ulicama dokaz su da su upravo ti psi prošli ovu proceduru i bezbedni su za okolinu.